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PRAHA, 27. prosince 2023 

Přestavba smíchovského nádraží má svého 

zhotovitele, stavba začne po Novém roce 

Zmodernizované nádraží, přestupní terminál i nová odbavovací hala. 
Tak bude už za několik let vypadat stanice Praha-Smíchov. Posledním 
krokem k samotnému zahájení prací byl výběr zhotovitelů. Těmi se 
staly společnosti Metrostav TBR, OHLA ŽS, HOCHTIEF CZ a Elektrizace 
železnic Praha, které podaly společnou nabídku ve výši 4 144 444 027 
korun bez DPH. Předpokládaná hodnota zakázky přitom byla o více než 
600 milionů korun vyšší. Stavbaři zrekonstruují všechny staniční koleje 
a nástupiště, oba podchody se přestaví a současně prodlouží pod celou 
stanicí. Díky výtahům bude bezbariérový přístup na jednotlivá 
nástupiště, a to jak z podchodů, tak i nově vybudované lávky. Práce se 
rozběhnou krátce po Novém roce a potrvají do roku 2027.  

Zahájení hlavní fáze rekonstrukce předcházelo odstranění části kolejí a také původní lávky přes 
stanici. Nyní dojde ke kompletní přestavbě kolejiště, obnově tří stávajících nástupišť a 
vybudování jednoho nového. To budou využívat zejména vlaky ve směru na Prahu-Zličín a 
Hostivici.  
 
Rekonstrukcí projdou také oba stávající podchody, navíc se prodlouží pod celým kolejištěm až 
do budoucího parkovacího domu, jehož investorem je hlavní město Praha. Samozřejmostí bude 
bezbariérový přístup na všechna nástupiště, který zajistí výtahy. Most přes Nádražní ulici bude 
po dokončení prací tříkolejný, aby svou kapacitou odpovídal navazujícímu, v budoucnu rovněž 
tříkolejnému železničnímu mostu na Výtoni.  

Součástí prací bude také vybudování nové lávky do Radlické ulice, která umožní přístup nejen 
na jednotlivá nástupiště, ale současně propojí stanici s novou čtvrtí vzniklou v rámci projektu 
Smíchov City.  

Další bezprostředně navazující stavbou bude výstavba moderního terminálu Smíchov, jehož 
zhotovitele už hledá pražský magistrát.  

Realizace stavby Rekonstrukce žst. Praha-Smíchov je schválena ke spolufinancování Evropskou 
unií z Nástroje pro propojení Evropy (CEF). 
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